
تمارین دهم سری

٢ عمومͬ ریاضͬ درس

٩٧ زمستان

خدا نام به

آورید. بدست را 𝑦۲ = 𝑥۲ + 𝑥۳ منحنͬ حلقه درون ناحیه مرکزوار ١ سوال

کنید: محاسبه شده مشخص ناحیه روی را زیر انتگرال ٢ سوال

∬
𝐷

𝑦
√𝑦۲ − 𝑥۲

𝑑𝐴 , 𝐷 = {(𝑥, 𝑦) ∶ ۰ ≤ 𝑥 ≤ 𝑦 ≤ ۱}

و 𝑥𝑦 = ۴ و 𝑥𝑦 = ۱ ͬ های منحن بین محصور ناحیه 𝑅 آن در که ∬
𝑅

(𝑥۲ + 𝑦۲)𝑑𝐴 انتگرال محاسبه است مطلوب ٣ سوال

است. 𝑥۲ − 𝑦۲ = ۹ و 𝑥۲ − 𝑦۲ = ۱

آورید: به دست را زیر انتگرال مقدار ۴ سوال

∫
۱

۰
∫

۱−𝑥

۰
𝑐𝑜𝑠(𝑥 − 𝑦

𝑥 + 𝑦)𝑑𝑦𝑑𝑥

بیابید: را زیر انتگرال مقدار ۵ سوال

∫
۱

۰
∫

۱−𝑥

۰
∫

۱

𝑦

𝑠𝑖𝑛(𝜋𝑧)
𝑧(۲ − 𝑧)𝑑𝑧𝑑𝑦𝑑𝑥

.𝑥۲ + 𝑦۲ + 𝑧۲ = 𝑎۲ کره و 𝑧 = √𝑥۲ + 𝑦۲ مخروط توسط شده محصور حجم محاسبه مطلوبست ۶ سوال

بیابید. را گرفته قرار 𝑥۲ + 𝑦۲ = 𝑎۲ استوانه و 𝑥۲ + 𝑦۲ + 𝑧۲ = ۲𝑎۲ کره درون که را ای ناحیه حجم ٧ سوال

و است شده جدا 𝑥۲ + 𝑦۲ = ۲𝑥 استوانه توسط که 𝑥۲ + 𝑦۲ + 𝑧۲ = ۴ کره از قسمتͬ جرم محاسبه است مطلوب ٨ سوال

باشد. 𝛿(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 𝑥۲ + 𝑦۲ + 𝑧۲ با برابر آن چͽالͬ تابع

کنید فرض بͽیرید. نظر در 𝑓(𝑥, 𝑦, 𝑧) = (𝑥۳ + 𝑥 − 𝑦, 𝑦۳ + 𝑦 + 𝑥, 𝑧۳ + 𝑧) به صورت را 𝑓 ∶ ℝ۳ → ℝ۳ تابع ٩ سوال

آورید. به دست را 𝐷 = 𝑓(𝐼۳) ⊆ ℝ۳ ناحیه حجم باشد. ℝ۳ در یͺه مͺعب 𝐼۳


